
Information fra bestyrelsen Åhavnen I  

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMING DEN 7. MAJ 2018 

  D A G S O R D E N:  

1. Valg af dirigent og referent  

2. Bestyrelsens beretning for det senest forløbne år  

3. Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab med revisor påtegning  

4. Behandling af indkomne forslag  

5. Forelæggelse og godkendelse af budget for det indeværende regnskabsår  

6. Valg af formand for bestyrelsen: Sv.Aa. Petersen er ikke på valg  

7. Valg af andre medlemmer til bestyrelsen:  

Poul Jensen er på valg – genopstiller 

Alice Sander er på valg – genopstiller  

Dennis Eskildsen er ikke på valg  

8. Valg af suppleanter til bestyrelsen:  

Helle Winther er ikke på valg-  

9. Valg af administrator: 

E/F`s interne administrator Alice Sander er ikke på valg.  

10. Valg af revisor - Revisor Torben Wind, WIND REVISION, Køge foreslås genvalgt.  

11. Eventuelt  

Formanden byder velkommen til de mange fremmødte. Bestyrelsen peger på Henning B. Christensen som dirigent og 

Alice Sander som referent. 

Ad 1. Valg af dirigent og referent.  

Henning B. Christensen blev valgt som dirigent og Alice Sander som referent.  

Henning B. Christensen konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt tidsmæssigt korrekt efter vedtægterne.  

Ad 2. Bestyrelsens beretning for det senest forløbne år.  

Formanden refererede kort til beretningen med fokus på de udførte arbejder i det forløbene år (udskiftning af strøer 

samt overdækning af cykelskur) samt til vicevært, vinterservice og nye tiltag i forbindelse med løbende vedligeholdelse, 

herunder løbende serviceeftersyn for at være på forkant og begrænse udgiften til større reparationer.  

Formanden påpegede problemer med fuger i gavl samt slidt belægning på parkeringsarealerne og orienterede tillige om 

bestyrelsens tiltag vedrørende ”vedligeholdelsesplan”, jf. nedenfor.   
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Formanden refererede også fra møde hos Køge Kommune vedrørende ejerforeningens overtagelse af udgiften til fælles 

el fra den 1.3.2018.  

Beretningen blev godkendt.  

Ad 3. Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab (2017) med revisor påtegning.  

Formanden gennemgik årsrapporten og redegjorde for posterne i driftsregnskabet, hvoraf der er ”trukket” kr. 50.000 af 

grundfonden til delvis dækning af større vedligeholdelsesudgifter.  

 

Årsrapporten blev godkendt.  

 

Ad 4. Behandling af indkomne forslag.  

Ole Avnskjold uddybede forslaget om vedligeholdelse af badekarsaltaner – udskiftning/tætning af fugemasse, hvor al-

tangitter gennembryder zinkinddækning samt rensning af lægter og underlag. 

Forslaget blev vedtaget således, at punkterne medtages på ”vedligeholdelsesplan” i det omfang det er relevant og hen-

hører under foreningens ansvarsområder. 

Peter Lind uddybede forslaget om installation af udvendig hjertestarter i cykelskur. Forslaget blev vedtaget. 

Ad 5. Forelæggelse og godkendelse af budget for det indeværende regnskabsår.  

Formanden gennemgik det fremlagte budget for 2018 og redegjorde for enkelte punkter, herunder oliering af træværk 

alene på solsiden. 

Budgettet blev godkendt.    

Ad 6. Valg af formand for bestyrelsen.  

Svend Aage Petersen var ikke på valg.  

 

Ad 7. Valg af andre medlemmer til bestyrelsen.  

Poul Jensen og Alice Sander var på valg og blev genvalgt. Dennis Eskildsen var ikke på valg.   

 

Ad 8. Valg af suppleant er til bestyrelsen.  

Helle Winther var ikke på valg. 

 

Ad 9. Valg af administrator.  

E/F s interne administrator Alice Sander var ikke på valg.  

 

Ad 10. Valg af revisor.  

WIND REVIVSION blev genvalgt.  

  

Ad 11. Eventuelt. 

Formanden opfordrede aktivitetsudvalget til at foreslå sommerarrangement; alternativt at andre tager et initiativ. 
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Formanden orienterede om E/F`s bidrag til etablering af Hjemmeværnets nye skulptur på det grønne areal. 

 

Formanden redegjorde for den gennemgang af byggeriet, som Poul Jensen og formanden havde / vil foretage samt de 

udbedringer, der allerede var iværksat. I forsøget på at samle op omkring vedligeholdelsesbehov (både foreningsrele-

vante, men også mere private/ejerrelevante) vil der inden udgangen af maj måned blive omdelt en liste til alle ejere 

med afkrydsningsfelt og med plads til bemærkninger -  med anmodning om alle ejeres tilbagemelding vedrørende de 

med kursiv nedenfor nævnte områder: 

Murværk/gavl ved blok 7 – fuger slipper og reparation vil blive iværksat. Alle ejere bedes tjekke murværk. 

Ventilation på taget – rapport er modtaget efter serviceeftersyn og der er/vil løbende ske udskiftning på de ventilatorer, 
hvor der er konstateret ”slør”. 

Oliering af træværk – Gadstrup Maleren gennemgår træværk ultimo maj og der vil efterfølgende ske oliering af træværk 
efter behov – med fokus på solsiden. 

Alger – rensning og imprægnering er sket på alle fællesarealer foran boligerne. Med henvisning til det flotte resultat 
blev det besluttet, at alle de ”røde” fællesarealer tillige vil gennemgå samme behandling. 

Imobånd/elastiske fuger ved døre og vinduesrammer -  Alle beboere bedes tjekke tilstanden (detaljer følger i det ud-
sendte materiale). 

Trælister ved vinduer og døre -  Alle ejere bedes tjekke trælister for eventuelle revner etc. for at vurdere reparation/
udskiftninger (detaljer følger i det udsendte materiale). 

Kuldebroer ved ydervægge  (anliggende for ejernes egen regning) – men viser der sig et behov for fælles indsats vil E/F 
vurdere, hvorvidt der skal iværksættes en koordineret indsats – så som  termofotografering + isoleringsreparation. Alle 
ejere bedes tjekke om/hvor der i boligen er kuldebroer.   

Badeværelsesfuger – (anliggende for ejernes egen regning) – men også her kan der måske efter behov iværksættes en 
koordineret fælles indsats. Alle ejere bedes tjekke om fuger i badeværelset trænger til udskiftning.  

Det blev foreslået, at det tillige undersøges, hvorvidt produktet, der for år tilbage blev sprøjtet ind over vinduerne 
(nanobehandling) kan tjekkes og hvad levetiden er. 

Formanden afsluttede med at takke for den god ro og orden.  

Generalforsamlingen hævet.  

  

Som dirigent: 

 

Henning Christiansen 


